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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Життєздатність будь-якого підприємства в 

сучасних умовах напряму залежить від інвестицій, разом з тим, поняття 

інвестиція вже неможливо уявити себе без терміну «інновація».  

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних та 

дослідженні практичних аспектів управління інвестиційною діяльністю 

підприємства в сучасних умовах господарювання, дослідження стану та 

визначення шляхів підвищення інноваційної активності ТОВ «НВП 

Спайтек». 

Завдання дослідження: 

 визначення сутності понять інвестицій та інновацій; 

 визначення  функцій інновацій;  

 аналіз ринку інновацій в оборонній промисловості; 

 аналіз фінансово-господарської діяльності ТОВ «НВП Спайтек»; 

 аналіз інноваційної активності ТОВ «НВП Спайтек»; 

 визначення шляхів покращення інноваційної активності ТОВ 

«НВП Спайтек».   

Об’єктом дослідження є фінансово-господарська діяльність ТОВ 

«НВП Спайтек». 

Предметом дослідження  є методичні та теоретичні аспекти  

підвищення інноваційної активності ТОВ «НВП Спайтек» в сучасних умовах 

господарювання.  

Методи дослідження методи наукової абстракції, синтезу, індукції, 

дедукції, логічного аналізу, системного підходу тощо. Використовуються 

також монографічний метод для обґрунтування теоретичних і практичних 

рекомендацій щодо удосконалення системи управління; групування, 

формування таблиць, діаграм, графіків – для наочного подання результатів 

теоретичних й практичних досліджень; порівняльний та аналізу – для 



визначення динаміки основних показників діяльності підприємства протягом 

2017-2019 років. 

 

Інформаційною базою дослідження служать теоретичні й методичні 

напрацювання з проблем  управління інвестиційним розвитком підприємств 

та фінансова звітність ТОВ «НВП Спайтек», данні Державного комітету 

статистики. 

Структура та об’єм роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних 

джерел(53 найменувань). Робота містить 8 таблиць, 12 рисунків. Основний 

зміст викладено на 75 сторінках.  

Публікації та апробація результатів дослідження: За результатами 

виконання кваліфікаційної роботи магістра підготовлено публікації: 

- Міжнародні фінансові організації як інструмент впливу на процеси в 

Україні // Проблемні аспекти функціонування фінансової системи України в 

умовах дестабілізаційних процесів: Матеріали VІІ Всеукраїнської 

міжвузівської науково-практичної конференції, 22 травня 2020 р. – Одеса, 

ОТЕІ КНТЕУ, 2020. – C.72-75. 

- Співвідношення інвестицій та інновацій // Науковий студентський 

вісник. Одеський національний економічний університет. Факультет 

економіки та управління виробництвом. – 2020р. до друку. 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ 

ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА» розглядаються 

теоретичні аспекти сутності інноваційно-інвестиційної діяльності 

підприємства, функції та види інновацій, методика оцінки інноваційної 

активності підприємства. У другому розділі «АНАЛІЗ ІННОВАЦІЙНОЇ 



ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «НВП СПАЙТЕК» проведений аналіз та дана оцінка 

інноваційного розвитку ТОВ «НВП Спайтек». 

У третьому розділі «ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ВПРОВАДЖЕННЯ 

ІННОВАЦІЙ ТОВ «НВП СПАЙТЕК»запропоновано заходи, спрямовані на 

підвищення інноваційної активності підприємства.  

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: 

Дослідивши теоретичні засади інвестиційно-інноваційної складової на 

розвиток підприємства ми дійшли висновків, що це найважливіша складова 

суб’єкта господарювання. Встановлена нестатичність балансу між 

інвестиціями та інноваціями. Виявлено фактори, які суттєво впливають на 

інноваційний розвиток підприємства – це найновіші і найпрогресивніші 

технології.  

Встановлено, що будь-які конкурентні переваги, це в основному 

заслуга вдалих інновацій. Інноваційні процеси значно ускладнюють 

організаційно-економічну структуру суб’єкта господарювання, але це є 

найважливішим фактором загального успіху.  

Визначено, що роль нашої держави на розвиток суб’єктів 

господарювання, що запроваджують чи працюють в сфері інновацій 

незначна. Власні кошти власників бізнесу залишаються єдиним джерелом 

інноваційного розвитку вітчизняних підприємств. Проведені в Україні 

дослідження виявили негативні тенденції до зниження рівня і якості 

інноваційної діяльності підприємств протягом останніх років.  

З’ясовано, що незважаючи на чисельні напрацювання, не має глибоко 

розроблених методик та наукової основи запровадження інновацій через 

складну специфіку в сфері виготовлення та використання БПЛА. Ступень 

розробки досліджувальної проблеми, зокрема, існуюча теоретико-методична 

база, не дають змогу адекватно оцінити та задати правильний напрямок 

розвитку для підприємств, що активно використовують інновації і особливо 



це стосується фірм, що працюють в сфері «високих технологій». Незважаючи 

вагому класичну теоретичну основу, яка вже мається в інструментарії на 

даний час, а також спроби сучасних науковців скорегувати курс з поправкою 

на специфіку ІТ-сфери, це новий ринок і він потребує нових форм та 

неординарних методів, сучасних стратегічних опціонів інвестицій та 

інновацій, а іноді й кардинальних змін в плані підходу до вирішення 

проблем.  

Україна в інноваційній сфері не є світовим лідером та незважаючи на 

те, що загальний інноваційний потенціал в державі також незначний, 

керівництво країни намагається його ефективно використовувати.  

Розглянувши роботу провідних підприємств світу та України зокрема 

через теоретичну та практичну призму ми надали конкретні пропозиції, 

визначили пріоритетні напрями для ТОВ «НВП Спайтек» - новітні 

технології, якісна освіта, венчурне фінансування та кредити, системне 

оновлення обладнання та ін.  

Наукові технічні розробки чи наукові відкриття надають надвеликі  

переваги для підприємств та можливість отримати надприбутки і таким 

чином ТОВ доцільно робити акцент саме на власних розробках, а не на 

масштабуванні продуктів, вкладати гроші в освіту та надсучасне 

обладнання.  

Пряма залежність ТОВ від держзамовлень, робить організацію роботи 

підприємства не стабільною через переривчатий характер отримання 

військових контрактів і відповідно необхідність періодично призупиняти 

окремих підрозділів фірми, що викликає значну текучість кадріві таким 

чином знов постає питання активного освоєння цивільного ринку БПЛА. 

Виготовлення цивільних БПЛА в першу чергу – аграрного сектора, 

інфраструктури та охорони і інспекції стратегічно важливих об’єктів відкриє 

додаткові джерела для фінансування наукових розробок, значні горизонти 

отримання прибутку та великий ринковий потенціал.       



Реєстрація ТОВ міжнародного торгового знаку для виходу на ринки 

Європи також буде правильним кроком. 

Загалом можна констатувати, що роль впливу інвестиційно-

інноваційної складової на розвиток підприємства дуже велика і це нам 

демонструють світові тренди, коли ми спостерігаємо за сумами, що 

витрачаються у якості інвестицій на впровадження інновацій, а саме 

головне ми наочно бачимо фінансові результати від такої діяльності.   

 

 

 


